

发力宜居 大兴今年建成72个美丽乡村

北京商报讯 (记者 方彬楠 白杨)完成72个美丽乡村建设、建设6万平方米镇村绿地、开工建设保障性住房2000套……日前,大兴区公布2019年拟为百姓办的28件重要实事,涉及百姓生活的方方面面。通过这些民生实事的办理,让市民看得见变化,感受到实惠,进一步增强获得感、幸福感和安全感。

今年,大兴区各项民生重点实事工作从满足人民群众便利性、宜居性、安全性、多样性、公正性需求出发,全力解决困扰群众生活的操心事、烦心事、揪心事,推动民生福祉改善,让广大人民群众共享高质量发展成果。

其中,在便利性方面,大兴区今年将在新城地区新建、提升35座公厕,在农村地区新建改造公厕718座,

增加社会停车位1000个,发展提升规范化、连锁化、品牌化的服务性服务业网点90个。

在宜居性方面共8项,包括完成72个美丽乡村建设,启动第二批142个村的美丽乡村规划立项工作;在庞各庄、安定、采育、魏善庄、榆垡5个镇7个村的疏解整治腾退地块或边角地块,建设6万平方米镇村绿地,增加群众身边的绿色空间;开工建设保障性住房2000套,竣工各类保障性住房8000套;实施大兴新城23个小区室外供水管线改造;实施福苑小区、化纤厂小区等4个老旧小区综合改造;编制既有多层住宅增设电梯三年行动计划,推动全区条件成熟住宅完成增设电梯工作;优化调整5条公交线路,修缮更新170个农村候车亭;推进5个社区引入优质物业服务,为群众创

造乐居生活环境。

在多样性方面共6项,包括新建23家养老照料中心和社区(村)养老驿站,对2000余户独居老年人进行巡视探访;在全区新建篮球场、乒乓球场等各类专项活动场地41个,更新室外健身器材150套,铺设健身步道12公里,配建室内健身设施14套;继续做好课后延时服务工作,普遍建立大兴区公办中、小、幼学弹性离校制度等内容。

在公正性方面共3项,今年大兴区将完成6所学校、幼儿园建设,规范2所民办幼儿园,新增幼儿园学位1440个,小学学位2160个,引入2所以上市级优质教育资源合作办学,提升教育水平;设立城乡居民大病保险商业险,防止因病致贫、因病返贫等问题发生;持续推进“暖心行动”,全年组织200场招

聘活动,为城乡劳动者提供8000人次高质量职业培训。

据悉,2019年大兴区实事分征集、梳理、立项三个步骤。实事征集时间从2018年9月10日起,坚持问需于民、问“事”于民的原则,经3个渠道征集,广泛收集相关意见建议。首行是向社会“实事”,通过区内电视台、网站、融媒体平台等多种形式发布公告,公开征集群众意见建议;大兴区属各单位通过深入村庄、社区、企业采取多种形式听取群众意见建议;同时,向人大和政协委员征求意见。向热点“要”实事,梳理12345热线数据、网络上群众关注度和提及度“双高”事项以及北京市重点民生实事和大兴区相关重点民生工作。此外,向公众“问”实事,聘请第三方公司,通过街头采访、专项调查等形式广泛征询民众诉求。

· 资讯 ·

海淀学院路优化重点区域城市环境

北京商报讯(记者 方彬楠)日前,海淀学院路街道城管科、城管队组织对林北路8号院外平房二层共计825.39平方米的违法建设进行拆除,并继续摸排林业大学北路8号院其他违法建设情况,制定详细拆除计划,确保违法建设整治行动高效有序进行。

林业大学北路8号院外平房二层为彩钢板、泡沫板等材料混合搭建而成,承租方以危房改造为由私自在原有平房基础上对房屋扩建、加高,作为经营性宾馆与棋牌室。这里既无房产证和规划许可,且二层建筑材料未经过防火处理,内部电线私搭乱接,并因材料简陋已出现地板轻微下陷,具有极大隐患。特别是该处二层违法建设全部拥有经营性质,一旦发生意外情况后果不堪设想。

顺义将新建两处大型城市森林公园

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)近日,记者从顺义区发改委获悉,今年顺义将新建两处大型城市森林公园。其中,位于后沙峪镇的顺义区海航城市森林公园占地面积7.7万平方米,将新栽植1300余株常绿乔木、1700余株落叶乔木,地被植物近4万平方米。

该城市森林公园分为东、西两片区域,紧邻生活区和商业办公区,涵盖绿化、庭院、排水、电气、灌溉等工程,将建设成为具有文化教育功能及景观游憩功能的城市休闲公园,建成后将满足周边蓝尚家园、双裕小区、裕祥花园等居民休闲健身的需求。

此外,顺义区今年还计划毗邻友谊医院顺义院区新建一处城市森林公园。

怀柔龙山街道拆除96处违规广告牌匾

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)日前,怀柔区龙山街道对16个社区、村环境整治情况进行了大检查,发现疑难问题及时解决。同时,成立了由“一把手”任组长的督察工作组,按照“账单”逐项督察,完成一件核销一件,确保各项整治工作收到实效。

截至目前,出动执法及工作人员3500余人次,卡车150台次,其他执法车辆80台次。共清除临街店面玻璃门条1000处,清运店外、楼道、小区、堆物堆料136吨,拆除违规广告牌匾96处,规劝店外店经营50处,清除小广告2200张,清除卫生死角132处,龙山街道辖区的街面秩序得到明显改善。

减税降费 昌平企业红利再升级

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)增值税税率从16%下降到13%后,我初步估算了下,公司4月预计比3月大约减少400万元税款,预计全年大约能减税1000多万元!我们真真切切享受到了国家改革带给企业的红利。”日前,在昌平区税务干部讲解了最新的深化增值税改革政策后,北京雪迪龙科技股份有限公司会计张琪算了一笔减税账。

“我们公司主要业务是制造仪器、仪表。今年节省下来的税款我们将主要投入技术开发和推广,为企业的创新提供充足的资金保障,

企业的经济效益或将明显得到改善”张琪说。

据了解,国家税务总局北京市昌平区税务局采取了一系列举措落实深化增值税改革。近日,该局对全区约200户重点税源企业开展面对面培训,针对此次改革的系列配套政策进行逐一讲解。

为确保4月1日起“开好票”,昌平区税务局成立了工作专班,立下“军令状”,确保100%完成开票系统升级任务。组织税控器服务商召开座谈会,进一步梳理核实待升级的纳税人清册,加强数据监测。要

求服务商加强对开票人员的操作培训,及时解答纳税人开票问题。同时,通过电话、短信、微信群、微信公众号、电子显示屏等方式加强通知和宣传,提示提醒纳税人完成税控升级。此外,组建巡视小组,到各基层税务所了解系统升级情况,加强督导落实。对通知宣传不到位的单位,要求及时有效整改。

“深化增值税改革是利民利企惠发展的大事。下一步,我们将持续打好‘报好税’‘算好账’‘服务好’等改革攻坚战。”昌平区税务局相关负责人表示。

“京南大市场”变身亦花园创意产业生态园

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)日前,北京亦花园创意产业生态园正式开园。这个曾以物流运输和仓储等业态为主的京南大市场,在大兴区政府领导支持和指导下,如今“华丽转身”,成为“旧业腾退、产业升级”的重要文化创意产业项目。目前已有京广传媒文化科技基地、科技寺国家众创空间、北京市创业孵化示范基地、中关村国家自主创新示范区创新型孵化器落地

亦花园。

据了解,目前已有一花一寺界、京广传媒文化科技基地等多个项目入驻。在亦花园常务副总张玉军看来,亦花园之所以吸引了众多亮眼项目,原因在于亦花园位于北京东南五环,区域优势明显。

据科技众创总经理赵■介绍,一花一寺界是在创业空间的深入运营基础上,升级推出的产业基地产品“寺界”的首个落地项目,力求打造新

一代创新产业生态基地。

事实上,亦花园不仅是单纯的产业园,更是一个创意生态系的平台和城市创作空间的美学体现。据了解,未来3-5年,亦庄镇将继续依托大生态服务体系,不断整合配置优质资源,加快产业转型升级,优化区域创新布局,拓展创意生态空间,将亦花园打造成为亦庄文化创意产业集聚区和京南文化创意产业新坐标。

WeWork在京第19家空间落地朝阳电子城

北京商报讯(记者 方彬楠)日前,位于电子城·国际电子总部的WeWork酒仙桥路6号开业,该空间共拥有约1381个工位,其中包括22个移动工位、174间独立办公室。这也是WeWork在京开设的第19家社区空间。

新开业的WeWork酒仙桥路6号社区空间位于北京朝阳区电子城·国际电子总部,这里是中关村

朝阳园的一部分,也是众多大型高科技电子信息企业、跨国公司企业总部、研发总部聚集区,汇集众多战略性新兴产业和高新技术企业,是构筑北京发展新高地、推进更具活力的世界级创新型城市建设的重要空间载体,也是全国高端科创人才的首选地。

WeWork中国北方区总经理全斌表示:“酒仙桥路6号社区空间的

开业对WeWork北京整体的发展具有多重战略意义。它是由我们与电子城集团携手打造的、首个位临望京和798区域的社区项目,标志着双方的战略合作迈出了坚实一步。”

据悉,这是WeWork在京开业的第19家社区空间,目前已有阿里巴巴大麦网、腾讯企鹅影视、今日头条、滴滴出行、波士顿咨询、智联招聘、蔚来汽车、链家等知名企业入驻。